



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ιεράπετρα, 9 Ιουνίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας



Υγειονομική κάλυψη του 2^{ου} Trail Ride of Crete 4x4

Την Κυριακή 28/05/2023 πραγματοποιήθηκε το 2^ο Trail Ride of Crete 4x4 που διοργάνωσε η Λέσχη φίλων τετρακίνησης Ιεράπετρας με 5 off road ειδικές διαδρομές στην ευρύτερη περιοχή της Ιεράπετρας και του Λασιθίου. Έπειτα από τον 1^ο επιτυχημένο αγώνα που διεξήχθη τον Μάρτιο, σειρά είχε ο 2^{ος} από τους 3 αγώνες που θα πραγματοποιηθούν στην Κρήτη και προσμετράτε στο πρωτάθλημα Κρήτης trail ride 4x4 οχημάτων.

Την υγειονομική κάλυψη των αγώνων ανέλαβαν τα Περιφερειακά τμήματα Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, Σητείας και Αγίου Νικολάου, με εθελοντές Σαμαρείτες σε όλα τα σημεία έναρξης των αγώνων, καθώς και με αυτοκινούμενες ομάδες στα κεντρικά σημεία των διαδρομών πλήρως εξοπλισμένοι με όλο το απαραίτητο υγειονομικό και πρωτοβοθητικό υλικό, για την ασφαλή διεξαγωγή των αγώνων. Μέχρι το πέρας του αγώνα δεν προέκυψε κανένα περιστατικό.

Συμμετοχή στην αγροτική έκθεση Agro Expo 2023

Το τριήμερο Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή 26,27 και 28 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε η 5^η αγροτική έκθεση Ιεράπετρας Agro Expo 2023. Η έκθεση διοργανώνεται κάθε δύο έτη από το Επιμελητήριο Λασιθίου, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης και το Δήμο Ιεράπετρας. Η έκθεση τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και υποστηρίζεται από τον Ενιαίο Αγροτικό Σύλλογο Ιεράπετρας, τον Επαγγελματοβιοτεχνικό Σύλλογο, τον Εμπορικό Σύλλογο, τον Σύλλογο επιχειρήσεων Καφέ

και Εστίασης Ιεράπετρας, την Ένωση Ξενοδόχων Ιεράπετρας και Ανατολικής Κρήτης καθώς και το ΒΙC Κρήτης. Σκοπός της έκθεσης, η ανάδειξη των τοπικών προϊόντων και οι καινοτόμοι μέθοδοι παραγωγής και καλλιέργειας.

Η έκθεση ολοκληρώθηκε με επιτυχία, με συνολικά 60 εκθέτες να παρουσιάζουν την δουλειά τους σε πλήθος κόσμου που επισκέφτηκαν την Ιεράπετρα από διάφορα μέρη της Κρήτης. Ανάμεσα στους εκθέτες, το παρών έδωσε και το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Ιεράπετρας, με σκοπό την ενημέρωση των δραστηριοτήτων, των εκπαιδεύσεων και της νέας σχολής Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών, ενώ ταυτόχρονα οι εθελοντές του Τομέα Υγείας ανέλαβαν οργανωτικά καθήκοντα της έκθεσης.

Καθ' όλη τη διάρκεια του τριημέρου, εθελοντές Σαμαρείτες παρευρίσκονταν σε περίπτερο που παραχωρήθηκε από το Δήμο για την ενημέρωση των πολιτών αλλά και πλήρως εξοπλισμένοι με όλο το απαραίτητο υγειονομικό και υλικό Πρώτων Βοηθειών, σε όλο τον χώρο της έκθεσης.
